

# 我市部署全国社会信用体系建设示范区创建工作

**本报讯** 9月16日上午，我市召开创建全国社会信用体系建设示范区动员会，部署我市全国社会信用体系建设示范区创建工作推进工作。市委常委、常务副市长陈文岳作动员讲话，杭州市发改委党组成员、二级巡视员姚伟明到会指导。

会上，市发改局通报了全国社会信用体系建设示范区创建工作相关工作，市融媒体中心、市市场监管局、市数据资源服务中心、人行建德市支行作示范创建交流发言。

创建社会信用体系建设示范

区，是“信用浙江”“信用杭州”建设的必然要求，是对我市多年来社会信用体系建设成效的一次全面体检，也是我市构建高质量社会信用体系的一次整体跃迁。

会议强调，要对标对表，突出重点，加快推进示范区创建工作落地落实。创建社会信用体系建设示范区是一项系统性工程，要在信用信息共享上下功夫、在诚信宣传教育上下功夫、在信用贷款支持实体经济上下功夫、在信用分级分类监管上下功夫、在创新实践和典

型经验探索提炼上下功夫。会议要求，全市上下要协同联动、凝聚合力，扎实推进示范区创建工作首创首成。切实加强组织领导，压实工作责任，强化要素保障，形成领导小组统一领导、市发改局牵头抓总、各部门齐抓共促的全市“一盘棋”工作格局，扎实做好示范区创建的各项任务，力争明年创建成功，努力推动我市社会信用体系建设迈上新台阶。

(记者 邵悦)

## 凝聚新共识 开启新征程

**本报讯** 9月16日下午，新的社会阶层人士“四个联盟”成立大会暨“新阶层人士之家”启用仪式在市新联会举行。杭州市委统战部部务会议成员、二级巡视员胡德斌，市委常委、统战部部长郑泽挥出席活动并致辞，对“四个联盟”成立和“新阶层人士之家”启用表示祝贺并提出具体要求。

新的社会阶层人士“四大联盟”由新媒体从业人员联盟、自由职业人员联盟、民营企业和外商投

资企业管理技术人员联盟、中介组织和社会组织从业人员联盟组成。组建新的社会阶层人士“四个联盟”，建设“新阶层人士之家”，是构建新的社会阶层人士统战联谊组织网络的重要抓手，为人才汇集、交流互动、教育培训、建言献策、创新创业搭建了重要平台，标志着我市新阶层人士统战工作迈上新台阶、跨入新征程。

活动现场，胡德斌为“四个联盟”代表授牌，郑泽挥为“同心

荟”代表授牌，“四个联盟”代表发起倡议并签署倡议书，8个同心服务基地授牌成立，建德新阶层人士之家正式启用。这为新的社会阶层人士爱心服务、实践历练搭建了广阔平台，有利于广泛凝聚新阶层人士智慧力量，为在“两个先行”新征程中绘就“宜居建德”新图景贡献“同心新力量”。

仪式结束后，与会人员一同参观了建德新阶层人士之家。

(记者 江涛)

## 加快推进构建我市新时代和谐劳动关系

**本报讯** 9月16日上午，市总工会召开构建新时代和谐劳动关系工作部署会，全面贯彻省、杭州市关于构建和谐劳动关系的部署要求，加快推进构建我市新时代和谐劳动关系工作。市人大常委会副主任、市总工会主席吕建月出席会议。

会上，乾潭镇、经济开发区、农夫山泉、杭州奥立达电梯有限公司就工会组建、和谐园区建设、深化产业工人队伍建设改革以及

2022年能级工资集体协商等方面的工作经验进行了交流发言。

会议指出，要围绕构建新时代和谐劳动关系的主题主线，深入实施“建芯聚共识、建会夯基础、建富重协商、建惠强维权、建功助发展、建善优帮扶、建美提服务、建智促改革”等“新安·17（一起）建和谐”八大行动，紧盯目标，细化各项举措。

会议强调，要充分认识构建新

时代和谐劳动关系的重要意义，聚焦工会主责主业的要求，展现工会基层治理的要求；要切实找准构建新时代和谐劳动关系的着力点，聚焦需求导向、聚焦问题导向、聚焦基层导向、聚焦工作推进、聚焦工作研究，找准结合点，压实责任，狠抓落实；要坚持典型引路，以点带面，营造全社会共同关心、支持和参与构建和谐劳动关系的良好氛围。

(记者 邓林)

## 气排球比赛 增强凝聚力

9月17日—18日，第十一届人民银行杭州中心支行职工气排球比赛在市老年健身中心举行。来自杭州地区人民银行支行的14支队伍、120多选手参赛，经过两天的激烈角逐，各自拼出了技能水平、赛出了精神风貌。此次比赛丰富了金融系统的职工的文体生活，也增强了团队凝聚力和协作能力。(记者 宁文武)



## 关爱一老一小 助力共同富裕

**本报讯** 9月16日，杭州市政协社会福利少数民族宗教界别小组委员和浙江众安慈善基金会等爱心企业一行来到我市大慈岩镇，组织开展走进大慈岩“关爱一老一小、助力共同富裕”暨大慈岩镇农村特困供养中心提升改造项目捐贈

仪式。市政协副主席郑志华陪同。

仪式上，大慈岩镇介绍了农村特困供养中心提升改造项目情况，浙江众安慈善基金会现场向该项目捐赠资金10万元。杭州市政协社会福利少数民族宗教界别小组委员们慰问了大慈岩镇140名留守儿童，并送上书包套装和牛奶等物品。

仪式结束后，杭州市政协社会福利少数民族宗教界别小组委员们实地考察了檀村村古村落保护，并在新叶古村开展义诊活动。

(记者 郑雪纯)

**本报讯** 9月16日下午，我市2022年秋季新兵入伍欢送会在新安江体育馆举行。市征兵领导小组组长、市委常委、常务副市长陈文岳，市征兵领导小组副组长、市委常委、市人武部政委陈信超，市人大常委会副主任姜建生、市政协副主席郑志华，市征兵领导小组副组长、市人武部部长易卓南出席欢送仪式。

自下半年征兵工作开展以来，我市广大适龄青年积极响应祖国召唤，踊跃报名参军。经过严格的体格检查、政治考核和役前教育训练，我市84名青年光荣入伍，即将前往中国人民解放军和武警部队服役。

欢送会上，陈文岳勉励应征青年努力学习军事技能，苦练胜战本领，带着亲人的嘱托，不辱使命，早日立功。

入伍欢送仪式上，易卓南宣读新兵《入伍命令》，入伍新兵代表、新兵家长代表进行了发言。在新兵亲属、专武干部等的见证下，全体新兵举右手握拳，宣读入伍誓词，铿锵的誓言响彻整个场馆。

据了解，全体新兵将于9月19日起运，前往部队报到。

(记者 邓建勇)

## 市政府、市政协联合召开提案办理协商会

**本报讯** 9月16日上午，市政府、市政协联合组织召开市政协十五届一次会议提案办理协商会。副市长何瑞洪、市政协副主席叶强出席会议。

市政协十五届一次会议期间，《关于“提升物业管理水平，做好群众家门口的事”的建议》被确定为2022年重点提案，由市住建局主办，市公安局、市财政局、市应急管理局、市综合行政执法局、市消防救援大队、新安江街道协办。

会上，主办单位及协办单位就提案办理情况依次进行汇报发言，提案人就提案办理回复提出意见建议。

近年来，我市通过提高维修补助金、建立长效管理机制、开展有偿托底服务等方式有效提升物业管理服务水平及小区自治能力。同时，通过全面摸排、明确职责、专项整治等方式，发现消防隐患问题170余处，劝导私接乱接1080余次，完成主城区10个小区的重大消防安全问题整治工程。

会议指出，要改变思维观念，适应新时代下群众对物业管理水平的新要求；要统筹谋划，规范物业资金管理使用，根据问题导向实施动态治理，明确责任实施合理治理；要做好人防、物防、技防三防融合，探索管理资金来源多元化，有效提升小区物业管理能力和消防安全水平。相关部门要加强沟通合作，凝聚力量，具体分析问题，把建议融入下一步的工作当中。

(记者 吴凯)

**我市84名热血男儿今日奔赴军营**